
　
市
民
の
声
を
ま
ち
づ
く
り
に
生
か
す

た
め
、
お
お
む
ね
３
年
に
１
回
実
施
し

て
い
る
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
。
昨
年
10
月

１
日
を
基
準
日
に
、
15
歳
以
上
の
市
民

５
，
０
０
０
人
を
無
作
為
に
抽
出
し
て

実
施
し
ま
し
た
。
そ
の
結
果
、
２
，
７

１
５
人
（
54
・
３
％
）
が
回
答
。
主
な

内
容
は
７
ペ
ー
ジ
の
と
お
り
で
す
。
地

域
ご
と
の
課
題
な
ど
も
集
計
し
、
全
市

的
な
住
み
や
す
さ
に
関
す
る
意
見
や
、

ま
ち
づ
く
り
に
対
す
る
ニ
ー
ズ
を
調
査

し
ま
し
た
。

　
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
報
告
書
は
市

役
所
情
報
公
開
コ
ー
ナ
ー
、K'BIX

元

気
21
ま
え
ば
し
、
市
立
図
書
館
、
各
支

所
・
市
民
サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー
で
閲
覧

で
き
ま
す
。
本
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も

掲
載
し
て
い
ま
す
。

回答の主な内容をお知らせします
　回答者2,715人のうち、10~20歳代は9.1%、
30歳代は11.1%、40歳代は16.3%、50歳代は
17.9%、60歳代は23.5%、70歳以上は20.7%
でした。
　また、「前橋市が好きかどうか」という質問に対
しては、全体の46.2%が「好き」、45.5%が「どち
らかといえば好き」と回答があり、9割以上の人
が好印象だと分かりました。

➡3割程度がそう思うと共に回答。地域への愛着が貢献欲求、行動欲求につながっている。

どちらかと
いえば
そう思う
51.3%

そう思う
30.3%

どちらかといえば
そう思わない
11.4%

そう思わない
4.7%

無回答
2.3%

前橋で
暮らす人の
役に

立ちたい

そう思う
25.4%

どちらかと
いえば
そう思う
50.6%

どちらかと
いえば

そう思わない
13.3%

そう思わない
5.6%

無回答
5.1%

前橋で
暮らす人の
ために
何かしたい

今回実施したアンケートでは民間企
業のインサイトテックと、群馬大学の
力を借りて、実施しました。インサイト
テックは自由記述欄の回答を人工知能

（ＡＩ）を使って解析。住みやすさに関
する設問を群馬大学と共に考案しま
した。従来の選択式のみのアンケート
では得られない、より具体的なニーズ
の調査ができました。市役所全体と市
民の皆さんと共有し、まちづくりに生
かしていただけたらうれしいです。

市政発信課 新島 美恵子

➡9割程度が両方とも前向きに評価している。

どちらかと
いえば
住みやすい
59.4%

住みやすい
26.8%

どちらかといえば
住みにくい
7.7%

住みにくい
2.8% 無回答

0.8%

わからない
2.5%

前橋は
住みやすい

住み続けたい
51.4%

どちらかと
いえば

住み続けたい
36.5%

どちらかといえば
移りたい
8.9%

移りたい
2.2% 無回答

1.0%

前橋に
住み
続けたい

あなたの声をまちづくりに

市民アンケートの結果を報告します
市政発信課 ☎０２７‐８９８‐６６４４

設問

設問

前橋は住みやすいですか、住み続けたいですか

暮らす人の役に立ちたい・何かしたいと思いますか
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